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Εκδημία Πρωθιερέως π. Δημητρίου Τράντου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η Ιερά Μητρόπολις Φθιώτιδος με την κατ’ άνθρωπον θλίψη 
αναγγέλλει την εις Κύριον εκδημίαν του πολιού Πρωθιερέως π. 
Δημητρίου Τράντου, εμβληματικού και επί πολλές δεκαετίες 
Εφημερίου του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Μεξιατών.

Ο μακαριστός π. Δημήτριος Τράντος γεννήθηκε στο χωριό Μεξιάτες Φθιώτιδος το 
έτος 1939 από ευσεβείς γονείς τον Κωνσταντίνο και την Ελένη. Από μικρός 
αγάπησε την Εκκλησία υπηρετώντας την από το Ιερό Αναλόγιο καλλιεργώντας το 
χάρισμα της καλλιφωνίας με το οποίο τον είχε προικίσει ο Θεός.

Το 1975 νυμφεύθηκε την Πρεσβυτέρα του Χρυσούλα Πρασσά με την οποία 
απέκτησαν μία ευλογημένη πολύτεκνη οικογένεια με 4 παιδιά και πολλά εγγόνια.

Το 1977 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος και Διάκονος από τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κυρό Δαμασκηνό και υπηρέτησε την Ενορία της Αγίας 
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Παρασκευής Κομποτάδων για περίπου 6 χρόνια.

Από το 1984 τοποθετήθηκε στην Ενορία του χωριού του, στο οποίο γεννήθηκε και 
μεγάλωσε, στο Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Μεξιατών, όπου και υπηρέτησε με 
ζήλο, φιλοτιμία και αγάπη για πάνω από 30 χρόνια, εργαζόμενος για την 
αποπεράτωση του Ναού, καθώς και την συντήρηση των Ιερών Παρεκκλησίων της 
Ενορίας, αξιώνοντας επί των ημερών του να εγκαινιασθούν δύο Ιερά Θυσιαστήρια, 
του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου και της Αγίας Παρασκευής Μεξιατών.

Χαμογελαστός, χαρούμενος, πηγαίος και πληθωρικός σε όλη του την ζωή, 
κατάφερε να κερδίζει τον σεβασμό και την αγάπη όλων όσων τον γνώρισαν.

Ο μακαριστός π. Δημήτριος με πολύ σεβασμό και αγάπη υποδέχθηκε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Συμεών μετά την Ενθρόνιση του, ο οποίος και 
τον ετίμησε στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία της Μ. Πέμπτης του έτους 2021 
στο Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Μεξιατών με το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου, 
αναγνωρίζοντας και επιβραβεύοντας την Θεοφιλή και υπέρ τριακονταετή 
καλλίκαρπο διακονία του στην Ενορία και στην Εκκλησία του Χριστού.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Πρωθιερέως π. Δημητρίου Τράντου θα 
τελεσθεί αύριο Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2025 από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών στις 12:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Μεξιατών.

Το σκήνωμά του θα μεταφερθεί στο Ναό στις 07:00 π.μ. όπου θα τελεσθεί Θεία 
Λειτουργία και θα αναγνωσθεί το Ιερό Ευαγγέλιο έως της Εξοδίου Ακολουθίας.

Ας είναι η μνήμη του αιωνία!


